
ACTA N° 488 

 
En la ciudad de Río Cuarto, el día 18 de agosto de 2025 y siendo las 14:00 hs, se reúnen en forma 
virtual los siguientes miembros de la Comisión Directiva: Ernesto Cerdá, Alejandro Larriestra, 
Valentina Corradi, Luciana Jouli,  Analia Daniele, Andrea Sicardi y Viviana Lomello, para tratar el 
siguiente orden del día: 
Ya aprobados por la CD a través del grupo de Whatsapp, ad-referendum de su aprobación en 
reunión de Comisión Directiva 

  
1)  Subsidios de  Apoyo  Económico 
2)  Avances en el trámite de los terrenos Municipales  
3)  Presupuesto de Carina Schiavo  para la reconfiguración de sección en la página web  

  
Nuevos temas 

  
4)  Convocatoria para empleadx  administrativx 

 
Desarrollo 
 
1)  Se consideraron y aprobaron nueve (9) Subsidios de Apoyo Económico para Septiembre. 
 
2)  Desde Habitat de la Municipalidad  se nos informa  que hay 2 lotes disponibles para AGD 
UNRC y nos piden insistir con los que aún no han construido. 
A lo que se respondió solicitando condiciones y disposiciones para la adjudicación de los 2 lotes, 
y los nombres de quienes no han construido aún para poder informales.  
 
3)  Se aprueba el Presupuesto solicitado a Carina Schiavo para la Reconfiguración de la sección 
“Formación” en  la web de Agd.  La cotización incluye: 
- Configurar la sección "Formación" para que funcione como posteos. 
- Crear una nueva categoría de entradas "Formación". 
- Realizar pruebas y verificar la correcta visualización en el sitio. 
Tiempo estimado de entrega: lunes 18 de agosto .Valor total: $45.000 (cuarenta y cinco mil 
pesos). 

  
Nuevos temas 
  

4)  Se recepta un amplio listado de capacidades y tareas a tener en cuenta para la búsqueda de 
reemplazo administrativo, elaborado por Paola Murúa y Laura Subirachs. Lxs integrantes de la 
CD inician el análisis del mismo, introducirán sugerencias para luego proceder al llamado del 
cargo. 
 
Siendo las 15:30  hs. y no habiendo otro tema por tratar, se da por concluida la reunión. 

 
 
 
 

 


